
KBO-OIRSCHOT 

                          Belangenorganisatie voor senioren 
 

 

Notulen jaarvergadering 9 februari 2011. 

 
1.  Voorzitter Frans Broekmans opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom, in het          

bijzonder pastoor Spijkers en wethouder Willy Evers. 

Het gaat goed met de KBO in Oirschot. Dit jaar hebben we o.a. de senioren van 85 jaar en ouder 

verrast met een diner bij Amalia, dit was een groot succes. We zullen dit ook in de toekomst blijven 

doen. 

 

We hebben goed nieuws wat betreft het aantal leden, wij mogen ons 1200
e
 lid begroeten.  

Dit is de heer of mevrouw Smetsers. Het echtpaar krijgt een mooi bloemetje aangeboden. 

KBO Brabant is uit de Unie KBO getreden, wij gaan nu als KBO Brabant verder. 

Daarna geeft de voorzitter het woord aan Pastoor Spijkers. 

 

2.   Pastoor Spijkers vindt het fijn dat hij onze gast mag zijn, maar verontschuldigd zich voor het feit, 

dat het al een tijd geleden is dat hij bij de vergadering aanwezig kon zijn, omdat hij dan meestal naar 

het Bisdom moest. De pastoor verteld: Ik ben geboren in Velddriel. Toen ging nog bijna iedereen naar 

de kerk, maar een paar mensen niet, nu is het net andersom er gaan er een paar naar de kerk en de rest 

niet. 

Toen ik 8 jaar was werd ik misdienaar, dat wilde ik graag want ik wilde Pastoor worden. In 1971 werd 

ik priester gewijd, ik ben met 125 leerlingen op het Seminarie begonnen, daarvan zijn er 2 priester 

geworden, dat is nu bijna 40 jaar geleden. Nu ben ik op 29 mei 40 jaar priester, dit gaan we vieren op 

22 mei. Mijn plan is nog 5 jaar Deken te blijven en het dan rustig aan te gaan doen. De voorzitter 

dankt Pastoor Spijkers voor de enthousiaste wijze waarop deze zijn levensverhaal heeft verteld.  

 

3.   Het jaarverslag van de secretaris kan de goedkeuring meer dan wegdragen, dit wordt met applaus 

onderstreept. 

 

4.   Jaarverslag van de penningmeester: De cijfers worden middels een beamer in beeld gebracht. En 

door de penningmeester toegelicht. De heer Kuijpers vraagt of er niet te veel reserves worden 

opgebouwd. De voorzitter legt uit, dat we bij een eventuele verhuizing deze reserves hard nodig zullen 

hebben. Het verslag wordt met applaus goedgekeurd. 

 

5.   Verslag kascontrolecommissie: 

De heren Victor van Kessel en Maarten Kaptein hebben op 5 februari de financiële administratie 

gecontroleerd en in orde bevonden. Zij adviseren de vergadering de penningmeester (dus het bestuur) 

te dechargeren. De nieuwe kascontrolecommissie zal bestaan uit de heren Maarten Kaptein en Nico 

Jansen. 

 

6.   De contributie blijft onveranderd op € 20,- per jaar, dit in overleg met KBO De Beerzen. 

 

7.   Bestuursverkiezing: Er zijn vier bestuursleden aftredend n.l. mevrouw Nel Bressers, helaas is zij 

niet herkiesbaar, de voorzitter dankt Nel voor haar grote inzet voor de KBO, zij krijgt een bloemetje 

van de voorzitter en een luid applaus van de vergadering.  

De heren van Harrie van Nunen, Antoon Vennix en Tiny van den Wittenboer zijn alle drie 

herkiesbaar, en de heer Harrie van Buul treedt aan als nieuw bestuurslid, omdat er geen 

tegenkandidaten zijn, worden zij alle vier met applaus (weer) aangenomen als bestuurslid. 

 

8.  Voor een donatie voor een goed doel is dit jaar gekozen voor Running Team Oirschot. De heren 

van Ingen en Oerlemans zijn namens RTO aanwezig en geven een uiteenzetting over hun stichting, die 



als doel heeft om op allerlei manieren geld in te zamelen om mensen met kanker een leuke vakantie te 

bezorgen in Limburg. 

Daar hebben n.l. een groot aantal vrijwilligers een vakantiehuisje netjes opgeknapt, waar deze mensen 

dan een gratis vakantie krijgen aangeboden. De heer van Ingen van RTO ontving uit handen van Frans 

Broekmans een cheque ter waarde van 1.000 euro. 

 

9.   Rondvraag: Nico Jansen vraagt wanneer de nieuwe ledenpas komt, wij hopen in het voorjaar, maar 

er is een grote achterstand.  

Tiny Kwappenberg verzoekt er wel voor zorg te dragen, dat de cursussen kostendekkend zijn. 

Busvervoer: De streekbus komt niet meer op de markt, Antoon Vennix merkt op, dat men met de 

buurtbus die wel op de markt komt naar de bushalte kan rijden. 

Jumelage Westerlo: de uitwisseling is op 15 september, zij komen dit jaar naar Oirschot. 

 

10  Slotwoord door voorzitter Frans Broekmans, die de vergadering bedankt voor hun komst en wenst 

iedereen een goede thuiskomst. 

 

  


